



环卫简讯

总第 45 期 大连洁立德环境清洁有限公司

【 2015 年 6 月 1 日出刊 】

洁立德预祝小朋友们六一儿童节快乐



2015 年 5 月 28 日，环卫

简讯执行编辑们，带着洁立德环卫人的祝福，带着孩子们喜爱的棒棒糖和喜洋洋果冻，来到虎滩所虎滩班祝福洁立德环卫子女六一节快乐！并对三八所职工子女进行了电话慰问，为孩子们留下了快乐六一合影。

希望我们的小朋友们向喜羊羊的聪明学习；向沸羊羊的健康学习；向懒羊羊的不挑食学习；向灰太狼的永不放弃学习！

祝所有的环卫人的小朋友们节日快乐！-通讯员：袁子淇

上图：虎滩班员工子女合影

中途：山林班王艳艳和车队徐泽亮女儿

下图：虎滩班长罗金武夫妇和孙女合影

首届羽毛球比赛圆满闭幕

由集团公司主办的，2015年度员工健身系列活动之羽毛球赛在



虎滩小学体育馆举办。洁立德项目经理、党支部书记、经理助理所长及职能部门管理员工，都参加了比赛。本次比赛分团体赛和个人赛两个项目，团体赛分为两支队伍单淘汰积分制，个人赛分为11组淘汰制。

各路羽毛球高手各显神通，团体赛中鲜肉队获得了团体第一，在个人赛中经过多轮比赛比拼，

环境企业组赵烨获得个人赛第一名，环卫企业组杨欲飞获得第二名。

这次比赛既增加了大家对羽毛球运动的热爱，又提高了团队的凝聚力，充分发扬了友谊第一，赛出水平，赛出风格的体育精神，希望接下来的员工健身系列活动圆满成功。——通讯员：袁子淇

设备、设施状况检查有感

经过一个多星期的扫保设备、设施状况检查工作，首先感谢所有一线环卫工人们对我们工作的支持与配合，其次要感谢爱岗敬业的环卫工人们在炎炎烈日下兢兢业业的工作着，使我们标段的扫保道路更加清洁与靓丽。

这一个多星期主要检查了公司扫保范围内的果皮箱、地理桶、垃



圾箱等设施的卫生维护状况，在检查中发现七七街的扫保员王立民，将果皮箱擦的特别干净，工作十分认真。他的这种工作态度值得我们每一位同事向他学习，保证地面扫保质量的同时也不要忽视果皮箱、地埋桶、垃圾箱等环卫设备、设施的干净整洁。但也要提醒大家，看到未关好的地埋桶盖要及时关好，防止天气的炎热使得垃圾腐蚀更快引来更多苍蝇和蚊虫。

果皮箱、地埋桶、垃圾箱等环卫固定设备、设施，就如同自己家中的家具，如果灰尘积累的越多只会更难擦拭干净，只有经常擦灰尘才会让家具更加干净美丽。果皮箱、地埋桶、垃圾箱同样也是这个道理，只有注意经常擦拭才会更加洁净靓丽。所以说果皮箱、地埋桶、垃圾箱等这样的环卫固定设备只要经常擦拭就会良性循环下去，这样才会减轻我们平时扫保的任务量。让我们一起共同努力，让环卫固定设备、设施良性循环下去。一通讯员：袁子淇

综合竞赛显身手

2015年5月28日，洁立德派出由林自博带队参加的中山区环管中心“掌握安全生产知识，争做技术型职工”为主题的劳动安全技能大比武活动。分别参加了安全知识竞赛、扎扫把比赛、火眼金睛、垃圾分类项目竞赛，监查员颜玉静参加的垃圾分类、火眼金睛分别取得了第一名、第三名的好成绩；袁子淇、



梁文参加的安全知识竞赛，紧随环管中心管理组，荣获第二名；三八所乔振海、杜柏涛参加的保洁器比赛，荣获第三名；三八所代春艳、吕高东，虎滩所翟希娇、范翠梅参加的扎扫把比赛，荣获了第三名，扫把的质量绝对第一哦！—通讯员：许添慧

快讯

2015.05.25 市环卫处设备大检查，对检查的情况通报如下：山屏东街地埋桶锈蚀，内胆不套袋；三八大罐排水管破烂。已经责成相关责任人做好维护，加强管理。

2015.05.26 市环卫处对整体环境进行联检，重点三、四级马路和楼院。检查我标段的山顶巷路和楼院，山屏街和楼院，山屏广场公厕，检查情况合格，道路和楼院干净。

2015.05.29，文明城大检查。中山区的文明城检查主要集中在我标段，三八所共有迎检道路8条，还有两个所的8个社区周边及我区域内的公园、饭店、网吧等。各所队在迎检过程中，全力以赴。

经理助理早扫的检查情况通报：周一早4点对早扫情况检查，早扫人员多数在早上4点15左右就开始清扫，基本上能做到普扫。不好的方面：多数地方和早扫人员不用手推车，只有个别污染度大的地方有工人用手推车。提醒各所三四级马路的早扫情况有待加强，早扫的质量和人员的状态有待加强调整。



每期分享： 做事不需要人人理解，只需尽责尽力，公平公正；做人不需人人喜欢，只需心底无私，坦坦荡荡。

顾问：余国平 王锋 董雁 王其辉 林自博 颜玉静 田红梅 梁健 王梁春

责任编辑：许添慧

执行编辑：袁子淇

校对：许添慧

图片编辑：邢泽霖